
ESTADO DE SERGIPE
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MLTNICIPAL DE ITAPoRANGA D'AJUDA

ATA DA 57" SESSÃO ORDINÀRU DO 2" PERIODO LEGISL,ATIVO
REALIZADA NO DIA 06 DE NOVEMBRO 2018.

PRESIDENTA MÁR]A CONCEIÇÃO DE JESAS MENEZES ANCHIETA
I'SECRET,/íRIO THUGO DOS SANTOS LADUVICE

Aos 06 (sexto) dia do mês de novembro de 2018 às 19:00 horas, no prédio onde funciona a Câmara
Municipal de Itaporanga D' Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na
Praça José Sobral Garcez Filho s/n, compareceram os seguintes Vereadores para deliberarem sobre
a 56o Sessão Ordinária conforme preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de

Vereadores de Itaporanga D' Ajuda: Maria Conceiçlio de Jesus Menezes Anchieta, lvan Luciano
Araújo, José Edézio Tavares dos Santos, José Humberto Costa Silveira, Thiago dos Santos
Luduvice, Ricardo da Silva Possidônio, Antônio José Ferreira Neto, José Freire Conceição,
Silvio Oliveira Leal Renato Nascimento da Silva e Erivaldo Nery Santos. Ausente as

vereadoras Mariza Alexandre Fontes e Anazilda Apóstoto Sobral No início do expediente a

Seúora Presidenta Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta convidou a todos os presentes para

fazer a oração do pai nosso. em seguida passou palavra para o 2o Secretario para fazer a leitura da

ata e do termo de encerramento das sessões anteriores sendo lidas e aprovadas por todos os

presentes. Dando continuidade aos trabalhos a Senhora Presidenta passou palavra para o lo
Secretario para fazer a leitura das proposituras; Moção n"09712018 de autoria do Ver. Silvio
Oliveira Leal. Pela ordem Ver. Renato Nascimento da Silva fez uma Moção de pesar Verbal. pela

ordem Ver. Thiago dos Santos Luduvice fez uma Moção de Pesar Verbal. pela ordem Ver. Ricardo
da Silva Possidônio fez uma Moção de Congratulação Verbal. Retomada a palavra a Senhora

Presidenta passou a palavra o lo Secretario para fazt a leitura das proposituras em votação.

Indicação n"24412018 e n'245/2018 de autoria do Ver. José Freire Conceição sendo as mesmas

Aprovadas; Indicação n"24612018 a n"24712018 de autoria do Ver. Erivaldo Nery Santos sendo as

mesmas Aprovadas; Indicação n"248/2018 de autoria do Ver. Renato Nascimento da Silva sendo a

mesma Aprovada; Indicação n"24912018 a n"252/2018 de autoria do Ver. Thiago dos Santos

Ludgvice sendo as mesmas Aprovadas; Moção n'093/2018, n'094/2018, n.104/2018 e n.105/201g

provadas; Moção '095/201 8 ad. I tona hiago dos S tos uvice sendo as mesma A
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n"09612018 e n'098/20 l8 de autoria do Ver. Ricardo da Silva Possidônio sendo as mesma sendo as
mesmas Aprovadas; Moção n"099/201 8 de autoria do Ver. Antônio José Ferreira Neto sendo a
mesma Aprovada; Moção n"100/2018 a n"102/2018 de autoria do ver. Renato Nascimento da
Silva sendo as mesmas Aprovadas; Moção n'103/2018 e 104/201g de autoria do Ver. Ivan Luciano
Araújo sendo as mesmas Aprovadas. Retomada a palavra a senhora presidenta destacou a 7o
Romaria da Família Anchieta a Juazeiro do Norte, agradeceu as forças divina pro terem feito uma
boa viagem em especial a sua sogra Marizete Anchieta, seu esposo ex vereador Marcelo Anchieta
aos 88 romeiros, a Prefeito de Itabaiana valmir de Francisquiúo, ao Deputado Estadual eleito
Tallyson e ao Deputado Federal Bosco costa. logo após passou a palavra para o 2" secretario para
convocar os oradores da noite. lo Orador Ver. Silvio Oliveira Leal, saudou todos os presentes
destacou proposituras fez explanação das mesmas. Em aparte os vereadores Antônio José Feneira
Neto e José Freire Conceição comentaram sobre o assunto abordado. Retomada a palavra o orador
ver' Silvio oliveira Leal fez a leitura do repouso etemo em homenagem ao Dr. Hilton. parabenizou

o Ver. José Edézio Tavares dos Santos pela realização da cavalgada, desculpo -se por não ter
comparecido, parabenizou os mestres dos caboclinhos Jadiúo e Adailson e dos lambe sujos Marcos
e Bidu pelos festejos realizados no último domingo 04 de novembro nos povoados Duro, Minante e

Araticum, fez explanação do referido evento, parabenizou o Prefeito otávio Silveira Sobral pela
assinatura da ordem de serviço para a construçâo do complexo esportivo, na entrada da cidade. Em
aparte Ver. José Freire Conceição comentou sobre o assunto abordado. Em aparte Ver. Ricardo da
Silva Possidônio questionou se os recursos para a referida obra são próprios ou do Govemo Federal.

Retomada a palavra Ver. Silvio oliveira Leal informou que será construído com recursos próprios.

destacou os beneficios que a referida obra. Em aparte Ver. José Humberto costa Silveira
parabenizou o prefeito otávio Silveira Sobral pela assinatura da ordem de serviço para a construção

do complexo esportivo que ficara marcado na administração. Retomada a palavra orador Ver. Silvio
Oliveira Leal finalizou agradecendo a presença de todos. 2o Orador Ver. Ricardo da Silva
Possidônio saudou todos os presentes, parabenizou a Senhora Presidente pela 7" Romaria da
Família Anchieta a luazeiro do Norte, destacou a festa dos lambe sujo e caboclinhos, destacou a
presença do Professor da Universidade na Colômbia Nelson na referida festa, e a pesquisa que o
mesmo estava fazendo na referida festa, agradeceu a recepção que o Ver. Silvio oliveira Leal fez
aos lambe sujo e caboclinhos, destacou a falta de apoio logístico da prefeitura no evento, mencionou
conversa com o secretário de cultura e as dificuldades que o mesmo encontra com a referida pasta.

colocou as
Destacou a ferida festa com a contribui ção de amigos pois a gestão a
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gambiaras' Em aparte Ver. Silvio oliveira Leal comentou sobre o assunto abordado. Retomada a
palavra o orador ver' Ricardo da Silva Possidônio mencionou sua participação na reÍêrida festa,
destacou a obra que será construída na entrada da cidade, expressou sua tristeza em saber que a
praça da juventude continua abandonada, passaram se duas gestões e nada foi feito uma obra quejá
deveria ter sido entregue a população, enfatizou que o gestor possa da atenção a reÍ'erida praça.
Destacou a equipe do PSF que foi atender no povoado Araticum e as enfermeiras deixou de atender
os pacientes por falta do aparelho de aferir pressão, entre outros materiais logísticos, por estar em
falta na secretaria. Mesmos depois do Deputado Federal André Moura ter destinado mais de R$ 5
milhões para a saúde do município. Em aparte ver. José Freire Conceição comentou sobre o assunto
abordado, destacou a importância da obra que foi assinada a ordem de serviço, destacou a praça da
juventude e afirmou que o ex prefeito Cesar Mandarino deixou em caixa R$500.000 mil e foi
aprovada uma suplementação de R$220.000.000 mil pelos vereadores na gestão da ex prefeita

Gracinha para terminar a praça da juventude. Retomada a palavra o orador enfatizou que a
responsabilidade de terminar a praça da juventude e entregar a população e o do atual gestor. pela

ordem Ver' Antônio José Ferreira Neto parabenizou o Ver. Ricardo da Silva possidônio pela festa
dos lambe sujo e cabocliúos, parabenizou a Senhora Presidenta pela 7" Romaria da Família
Anchieta, parabenizou o prefeito pela assinatura da ordem de serviço do complexo esportivo. pela

ordem ver' José Freire conceição parabenizou a senhora Presidenta e seu esposo ex ver. Marcelo
Anchieta pela 7o Romaria da Família Anchieta. Pela ordem ver. Thiago dos santos Luduvice
saudou todos os presentes, parabenizou a Senhora Presidenta e seu esposo ex Ver. Marcelo
Anchieta pela 7o Romaria da Família Anchieta, parabenizou também os organizadores do encontro
de caboclinho e lambe sujo, os senhores Zinho e Jadinho, Ver. Ricardo da Silva possidônio.
Amintas' Lamentou o que vem acontecendo no município convidou os vereadores, fucardo
Possidônio' Erivaldo Nery e Renato Nascimento da Silva para fazer fiscalizações no município. pela
ordem Ver' Erivaldo Nery santos saudou todos os presentes parabenizou os organizadores da festa
do caboclinho e lambe sujo, parabenizou o ver. José Edézio Tavares dos Santos pela realização da
cavalgada, parabenizou a senhora presidenta e seu esposo ex ver. Marcelo Anchieta pela 7o
Romaria da Família Anchieta. Destacou o problema com a tubulação de agua dos povoados
Gravatâ' Estancinha e Moita Formosa solicitou que o líder do poder executivo possa levar ao
conhecimento do prefeito,

Íêz explanação. Falou d

para que a secretaria de obra possa fazer a fioca das referidas tubulações
problema da agua do povoado Costa, mencionou denuncia que recebeu

sobrç
. José Freire Concei comentou

o to úd o pov o Colônia Sapé. Pela ordem
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sobre o assunto abordado' afirmou que o problema do posto de saúde do povoado da colônia sapé

-iá está sendo resolvida. Pela ordem ver. Ivan Luciano Araújo parabenizou a senhora presidenta e
seu esposo ex ver' Marcelo Anchieta pela 7" Romaria da Família Anchieta. parabenizou ao
secretário de Educação Ronaldo oliveira e o Prefeito otavio silveira Sobral pelo certificado de
Boas Práticas de Educação fez explanação do mesmos, parabenizou os vereadores Ricardo da Silva
Possidônio e Silvio oliveira Leal pelo apoio ao festejo cultural dos lambe sujo e cabocliúos.
Destacou a assinatura da ordem de serviço para o complexo poliesportivo, destacou a alegria dos
moradores da região que será beneficiada, destacou reclamações que recebeu de pessoas que
frequentam o cADtrNICo fez explanação da referida reclamação, parabenizou o ver. José Edézio
Tavares dos santos pela realização da cavalgada, finalizou desejando proteção divina e agradecendo
a presença de todos. Pela ordem Ver. José Freire Conceição falou do certificado recebido pela
Secretaria de Educação parabenizou o secretario da referida secretaria e o prefeito, aÍirmou que irá
solicitar da Secretaria de c)bras reparos para a porta do CADITNICo. Retomada a palavra a Senhora
Presidenta Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta parabenizou o Ver. Ricardo da Silva
Possidônio pela festa do lambe sujo e caboclinho, agradeceu a presença de todos, mencionou o
ocorrido com o ver' Antônio José Ferreira Neto em sua ausência. Pela ordem os vereadores Antônio
José Ferreira Neto e José Freire Conceição comentaram sobre o assunto abordado. Retomada a
palavra a senhora Presidenta declarou encerrada a sessão sendo todos convidados para próxima
sessão ordinária que será realizada dia 08 de novembro do ano em curso e para contar eu lo
secretario Thiago dos santos Luduvice redigi e fiscalizei a presente ata que depois de lida e achada
correta vai devidamente assinada por todos os presentes.

Maria Con
Presidente

cel de Jesus Menezes Anchieta

Thiago o tos Luduvice
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